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                 Mestská časť Bratislava – ČUNOVO             

DODATKU č. 1

k Všeobecnému záväznému nariadeniu
č. 1/2014

ktorým sa stanovuje spôsob prijímania detí do materskej školy,  určuje výšku a spôsob úhradu príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole v zriaďovateľskej  pôsobnosti mestskej časti Bratislava - Čunovo


Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Čunovo sa podľa § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v znení neskorších predpisov, § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v zmysle § 28  a  § 140  zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, § 6 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;  sa uznieslo na spôsobe prijímania detí do materskej školy, určuje výšku  a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole.
Všeobecné záväzné nariadenie sa mení a dopĺňa nasledovne:
1. v § 2. Prijímanie detí do materskej školy

Pôvodné znenie:

v § 2. ods. 3) Prednostne sa prijímajú deti, ktorého zákonní zástupcovia a deti majú na území obce trvalý pobyt, ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou.
dopĺňa sa o:

v § 2. ods. 3)   „v čase vydania rozhodnutia o prijatí detí do predškoslkého zariadenia“
Nové znenie:

v § 2. ods. 3) Prednostne sa prijímajú deti, ktorého zákonní zástupcovia a deti majú „v čase vydania rozhodnutia o prijatí detí do predškoslkého zariadenia“ na území obce trvalý pobyt, ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou.

Na vydaní tohto dodatku č. 1 sa miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Čunovo uznieslo dňa 29.10.2014 uznesením č. 343/2014 a tento dodatok nadobúda účinnosť 15 dňom od jeho vyvesenia na úradnej tabuli mestskej časti Bratislava-Čunovo.
                                                                                              Gabriela Ferenčáková
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